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TRAZAS DE LA HABANA
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Analizamos la manzano tipo existente en la trama1, correspondiente al casco histérico de la
ciudad. Observamos aqui una gran cantidad de edificacion y muy poca vegetacién. La anchura

de la acera es limitada al igual que la de la acera, cuyo uso se reduce al transito dinamico diario.
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En la manzana tipo de la trama 2, correspondiente a urbanizaciones periféricas ajenas al centro de la Por ultimo vemos el caso que nos parece mas interesantes, el que presenta la trama tipo 2, que resulta un equilibrio entre las dos
ciudad, observamos lo contrario a lo que ocurria antes, aqui tanto calles como aceras son bastante anteriores, pues los edificios son de poca altura, permite tanto trafico rodado como trafico peatonal y ademas la ubicacion de la

amplias y presenta una gran cantidad de espacios estanciales verdes. trama en pleno centro de la ciudad hace posible la existencia de vegetacion en esta zona.



